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Ejercicio: Muestreo aleatorio simple

Seleccione en forma aleatoria y sin reemplazo (puede usar la funcién sample() de R) 12
unidades muestrales (n = 12) de la poblacién base y andtelas en la siguiente tabla.

No. aleatorio Yi No. aleatorio Yi No. aleatorio Yi

O =.

10
11
12

=W DN = .
o J| O O =

A partir de estos datos obtenidos de su muestra, obtenga los siguientes estadisticos, y procure
siempre escribir las unidades de medicion de cada uno de estos.

1. Media aritmética (7))

j==yi= (1)
=1

2. Varianza ()

35 es un estimador de la varianza poblacional de la variable y, y se calcula mediante

R 2

n—1 —
3. Desviacion estandar (o)
G, = /0% = (3)
4. Coeficiente de variaciéon (C'V)
gy
CV %(y) = 100 7" (4)

5. Error estandar del estimador (S/I\*] [9])

Bl =/ 20 -2 - (5)

Este estadistico se puede expresar en términos porcentuales, al expresarlo como una
fraccién del valor del estimador (i.e., media aritmética), mediante la siguiente expresién

SE [7] %—100@— (6)
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6. Error de muestreo o margen de error para un 90 % de confianza estadistica.

—~

EM(‘EQ) =SE (g) t(l_g n-1) =

2

(7)

donde: t1—g,n-1) €8 el valor cuantil de la distribucién de t-student para una probabilidad
de 1—5 y n—1 grados de libertad; y a es el nivel de significancia. En este caso entonces,

a=0,1.

ta-gn-1) =

El error de muestreo también se puede expresar en porcentaje al dividirlo por el valor

del estimador (i.e., media aritmética), como sigue

EMy.0
EM g0y % = 100 —22 —

Y

7. Intervalo de confianza al 90 % estadistico para el estimador

Y + EM(@a)

limite inferior: § — EM(,4) =

limite superior: y + EM5,4) =

(8)

(10)

(11)
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